



□记者 王小娟
见习记者 孙皓/文
记者 岳诚/图

★新车上市

东风悦达起亚智跑于10月20日上市。作为最新一代的紧凑级城市SUV,智能化和运动化是它的最大特点。

动力方面,智跑配备的是起亚II系列的两款汽油发动机,2.0L最高输出功率为163马力;2.4L为174马力。配置方面,智跑配备了适时四驱系统、车身稳定控制系统、上下坡辅助控制系统等配置。此外还有车身动态平衡系统、6安全气囊、主动安全头枕、冷藏式手套箱、电动座椅等科技配置。预售价格在17.58万至24.58万。

丰田Alphard已于10月12日上市。丰田Alphard是一款七座的MPV车型,这款车型在2008年香港汽车销量榜排名第五,并且成为同级车销量冠军。

作为一款豪华MPV车型,Alphard的车身尺寸为4850/1830/1890mm。动力方面,进口的Alphard将搭

载280马力3.5L发动机和170马力2.4L两款发动机,匹配CVT变速器。丰田Alphard的最大卖点是车内超豪华的配备,其标配了遥控电动双门带防夹功能、智能钥匙、一键启动系统等。这款车定位在丰田普瑞维亚之上,预计售价在45万元左右。

大众新宝来运动版将于本月上市,分别推出装备手动变速器和自动变速器的两款车型。

新宝来运动版搭载的是1.4TSI发动机,其最大输出功率130马力,峰值扭矩220Nm。与现款普通版宝来相比,运动版从外观到内饰都经过了较大幅度的修改,主要体现在前脸尾部、轮辋大灯、方向盘座椅等细节。新宝来运动版增加了不少运动车型的特有套件:前脸采用了大面积的上下分层蜂窝状中网格栅和熏黑式前大灯,取代了之前的镀铬装饰;多辐辐式的轮辋造型也颇具运动味道和气息。预计售价在14.98万元以上。

★4S店

东风日产松江店:为庆祝跻身“200万辆俱乐部”,该店推出“零距离购车季”(截至11月30日);除玛驰车型外,购车首付只需50%,一年后支付另50%,其间零月供,零利率;含车损险、第三者责任险、车上人员责任险、盗抢险、玻璃险等主要险种。

广汽本田松江店:王牌车型歌诗图全面接受预订,展车于10月下旬到店,意向定金5000元,提车时间店内详谈,抢先预定赠送歌诗图

车模大礼;雅阁:在建行按揭购买雅阁可享受最高2万元的免息优惠;锋范、飞度部分车型,在原有优惠基础上还可享3000元国家节能补贴。

云峰松江大众:现购LAVIDA朗逸任意车型,可享万元优惠,包括展厅优惠、3000元节能惠民补贴、车险大礼包等;零利息、零手续、零担保、零抵押免息贷款,最低首付3.28万元;POLO劲情劲取,3000元节能环保基金;POLO劲取指定车型送价值2280元TPMS(胎压监测仪);PASSAT新领驭,送3500元保险。



★试乘试驾

斯柯达新明锐 RS家用车也“跑”起来

□记者 王裔君

搭载了EA888的2.0TSI涡轮增压直喷发动机和DQ250六速DSG双离合变速器,斯柯达新明锐RS究竟是一款家用轿车,还是跑车?日前,上海佳网汽车销售服务有限公司在天马赛车场举行的斯柯达新明锐RS试乘试驾会,会上记者第一次和该车零距离亲密接触,得到的答案是:家用轿车的价格,跑车的性能!

斯柯达新明锐RS作为上海大众的第一款运动轿跑车,是一款运动风格浓郁的三厢轿车,拥有比普通型更富激情的造型设计、强劲的动力输出以及精准的操控快感。与此同时,明锐RS也拥有Octavia车型的众多适合日常使用的优势:空间宽敞、可靠安全、经济实用等等。新明锐RS在底盘调校方面可

谓下了不少功夫,它在原有的前麦弗逊/后四连杆悬架系统基础上,进行了更符合运动特性的调校;减震装置采用进口的斯柯达RS减震器,提升了驾乘舒适性;针对复杂路况,特别匹配了高刚度弹簧,令新明锐RS的行驶性能、弯道性能和转向性能更加出色;制动系统则采用了与昊锐相同的16英寸制动系统,从而可以提供更迅速充足的制动力。

设计上,明锐RS的前脸和尾部都镶嵌有醒目的RS徽标,“腔调”十足。此外,三辐真皮方向盘的造型独特,既与普通明锐不同,也与其他运动车型不同;通过集成的多功能控制键和方向盘换挡拨片使驾驶员可以手不离开便完成各项操作,也提升了驾驶的乐趣。



“一场秋雨一场寒”,进入秋季,人的皮肤变得干燥、敏感,爱车的“皮肤”同样也面临着秋燥的考验。汽车最“娇嫩”的部位包括真皮内饰、座椅、轮胎等等,在干燥的环境下容易老化、起皱甚至开裂。如同皮肤需要在秋天补水保湿一样,你的车辆也需要一些“护肤品”的滋润。

★汽车养护

爱车也要“保温”

10月初上海突然降温,许多车主感到了车内明显的感官变化。车主李女士说:“我的车以前用的是亚麻坐垫,9月前坐进车里就像进了火炉。这几天,刚上车,就有凉飕飕的感觉,要很久才能变暖。虽然想为自己的车换一幅坐垫,却不知道换哪种好。”

一家汽车4S店的销售人员介绍,坐垫是与车主接触最紧密的,因此,在秋季到来时,首先应更换的就是坐垫。目前,市场上坐垫种类很多,主要包括绒垫、人造毛垫、纯羊毛垫、澳毛垫等。当然,不同材质的坐垫价格出入也很大,经济型轿车可选用普通绒垫、卡通布艺、仿毛垫等价格适中的;中高档轿车则可选用纯羊毛垫、澳毛垫等。

值得注意的是,车主选用坐垫时,一定要细心感受,用手摸,用鼻子闻,有无异味和掉毛现象。秋冬季节使用坐垫时,也有一些注意事项,吸烟的车主尽量不要在车内吸烟,以防火星掉在这类毛织品上引发事故。

爱车打蜡更“青春”

朱小姐一年前买了一辆白色的轿车,因为平时太忙,很少洗车。最近,她发现车身的一

些小角落里出现了发黄的迹象,这让朱小姐既心疼又不知如何是好。

一位汽车修理厂的员工解释了车身发黄的原因:“汽车如果不经常清洗,残留物便会附在上面,经过雨水冲洗,特别是含有酸碱物的雨水,车身漆面就会氧化,出现变色现象。”他建议,要防止变色,车主首先应尽量保持车身干净。在有条件的情况下,可以为车辆做打蜡封釉处理,这样形成的网状保护膜,可以耐高温、抗酸碱,防腐蚀。

不过,汽车打蜡也有一定的“门道”。若汽车的行驶环境较差,则推荐使用保护作用突出的树脂蜡。同时,选用车蜡时还必须考虑与车漆颜色相适应。另外,在风雨天气里,车主如将车泊在露天停车场,建议将车停靠在离树、电线杆较远的地方。如若要长时间停靠,建议为车披件“外衣”,防止灰尘雨水侵蚀。

底盘封塑有必要

家住江中小区的王小娟前几天刚买新车,4S店销售人员一番建议她做个底盘封塑,说是

可以防砂石撞击、耐酸雨、防腐蚀、防锈、隔音。但王小娟这个“汽车外行”却始终有些犹豫,不知道为爱车做个底盘封塑到底有没有必要。

其实,底盘封塑就是将一种高附着性的柔性橡胶树脂喷涂在底盘上,使底盘与外界隔绝,从而不易干裂、脱落,同时也起到防砂石撞击、耐酸雨、防腐蚀、防锈、隔音的功能。所以,车主在秋季,选择底盘封塑还是有必要的。

想要进一步保护爱车的话,可以选择较为流行的一种底盘防护措施——底盘装甲。专业的底盘装甲是将一种特殊的弹性胶质材料喷涂在汽车底盘上,将底盘及轮毂上方的部位完全包裹起来,待其自然固结后形成的底盘保护层,可以降低砂石撞击的损伤,防腐防锈。

座椅维护有诀窍

进入秋季,许多车主都纷纷抱怨自己车上的真皮座椅的频频发出一股怪味。其实,这正是来自于汽车内部空间的多种有害物质,它们主要来自于车内装饰材料以及汽车座套、海绵

体、地毯、车顶处滋生的细菌。

一位真皮护理专家解释称,刚刚经历了炎热的夏季,皮椅死角容易滋生大量细菌,大部分怪味道就是从这里发出来的。秋季,车主应该及时为皮椅消毒。首先,汽车内部需要进行高温消毒,然后为皮椅打上一层皮革保养蜡,防止真皮座椅出现裂纹。此外,车内的空调出风口,仪表盘、中控台以及一些死角,车主也应用紫外线、消毒剂等,及时杀菌。

有很多车主在真皮座椅上又加套了一个汽车坐垫,这其实并没有什么必要。在汽车的真皮座椅上加装座套,无疑当中增加了物体之间摩擦系数,反而容易磨损真皮。

许多使用真皮座椅的车主常发现自己的座椅也会发生“热胀冷缩”的情况。专家解释,这都只是比较短暂的,用对方法,大家就能感受到真皮冬暖夏凉的特性了。比如说,夏天进车之前,用手拍几下皮面,热气就会逐渐消失。另外,由于真皮透气性好,所以在夏天开空调时,可以很快达到制冷效果,从而节省空调燃烧消耗。

秋燥来袭 汽车也需“护肤品”